

鸿蒙启智 博学多才,华为鸿蒙·西游远古

转载

[洛斯里克甜面包](#) 于 2021-05-29 21:35:57 发布 79 收藏
文章标签: [鸿蒙启智](#) [博学多才](#)

2019年5月19日谷歌暂停与华为合作，华为回应：将实施

“B计划”，使用与苹果相媲美的“鸿蒙”系统。5月24日，国家知识产权局商标网站显示，华为已申请“鸿蒙”商标。

鸿蒙，源于我国神话传说：盘古在昆仑山开天辟地之前，世界是一团混沌的元气，叫做鸿蒙，也称鸿蒙时代，泛指远古时代。初见鸿蒙，是我小学读《西游记》时：“自从盘古破鸿蒙，开辟从兹清浊辨。”鸿蒙译成外文就是“方舟”，可谓意义深远。

小时家人问我：“孙悟空能打败天兵天将，为何奈何不了地上的妖精？”后来在第九十九回看到：观音见唐僧过了八十难后说：“圣僧受过八十难，还少一难，不得完成此数。”就让手下再“还生一难”，我才醒悟：原来这一切都是观音亲手策划安排。

不久前，有人捅出一个惊天秘密：孙悟空早死在取经路上，去西天取经的是六耳猕猴，他说的让人目瞪口呆！现摘录如下——

1)六耳猕猴化作孙悟空的模样，托塔李天王用照妖镜，照不出来；到观音那里，观音看不出来；最后到幽冥处阎罗那里，谛听又不敢当面说，他是怕六耳猕猴？还是六耳猕猴有什么强大后台？

2)真假悟空打到如来这里，如来对众佛说到：六耳猕猴知千里外,知前后。既然六耳猕猴能知过去与未来，为何还敢到如来这里送死？不禁让人生疑：死的到底谁？看来只有如来一个人清楚。

3)孙悟空与六耳猕猴武艺一样：都有72变化和筋斗云，他俩出自同门毋庸置疑。大家知道：孙悟空的师傅是菩提祖师，那六耳猕猴的师傅又是谁呢？

在《封神榜》里能找到线索：“混鲲祖师”有两个最得意的弟子，大弟子：如来(接引道人)，二弟子：菩提祖师(准提道人)。不知何故？孙悟空的师傅(准提道人)却神秘消失了，道不同不相为谋？不得而知。

4)真假美猴王出事之前，悟空并不全听唐僧，导致唐僧只能念紧箍咒，可自从此事发生后，孙悟空判若两人，乖巧极那！

5)取经成功后，作为取经项目总经理的观音，功劳最大，按理应得到提升，可仍是菩萨级别，排在悟空(斗战胜佛)后面，可见这假悟空(卧底)对如来是何等重要！

6)如来主宰西天，哪允许一个不听话的猴子活在世上？而让如来更不快的~悟空竟是师弟菩提祖师的徒弟！要除掉悟空，需名正言顺。(摘录完毕)

呵呵！此人或许未认真看原著，五十七回写到：一日，如来正给众僧们说法，见真假悟空打了过来，随即说道“汝等俱是一心，且看二心竞斗而来也。”如来所说的“二心”何意？本章回有诗为证：“人有二心生祸灾，天涯海角致疑猜。”

如来说的“二心”，是悟空内心的矛与盾，这里不过是用两个具体的人物(真假悟空)表现而已。虽说西游是部神魔小说，而书里无不显现辩证、唯物的事例。

悟空的七十二般变化，每次都需借助毛发完成，与二郎神斗法，悟空变成一座寺庙，因尾巴无法隐藏，只好化作一旗杆竖在庙的后面，可说这也是唯物的吧？

太上老君炼化不了孙悟空，因八卦炉(青铜器)熔点1038°C，而石猴主要成分是二氧化硅，熔点1600°C。就是说：还没等孙悟空融化，八卦炉早已荡然无存。

我喜爱西游，不仅作者吴承恩博学多才，更是书中蕴含丰富的哲理，如“好借好还，再借不难。”这话五百年前，出自孙悟空之口(十六回)，是告诫人们：做事讲诚信，利人利己。第三十二回悟空还有一句“树大招风风撼树，人为名高名丧人。”

近年来，因“人为名高 名丧人”的，已有不下10人，这里将不一一细表，可它让我想起在八十二回八戒也有一句：“各安生理”，是说各自安心从事自己的职业，过自己的生活。最后，八戒修成正果~被封为净坛使者。

好了，今天就到这里，我感谢华为“鸿蒙”，让我有机会再次话说西游。

《注》本文原创于2015年12月15日，题为《西游记里无诡异》，今重新编辑。



[创作打卡挑战赛](#) >
[赢取流量/现金/CSDN周边激励大奖](#)